



Председатель СК России поздравил работников уголовного розыска с профессиональным праздником



От лица сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и от себя лично Александр Бастрыкин поздравил Министра внутренних дел Российской Федерации генерала полиции Российской Федерации Владимира Колокольцева и его коллектив с Днем работников уголовного розыска. Сегодня одной из самых легендарных служб российского сыска исполняется 99 лет. Продолжая великие традиции, она по праву занимает одно из ключевых мест в системе органов внутренних дел России, находясь в авангарде борьбы за торжество закона и справедливости, ежедневно и еженощно оберегает покой наших граждан.

Еще с советских времен образ сотрудника правоохранительных органов в сознании общества прочно ассоциируется прежде всего с сотрудником уголовного розыска. Справедливости ради стоит отметить, что сформирован он не только благодаря киноиндустрии, но и не одному поколению талантливых сыщиков и упорному труду каждого из тысяч сотрудников уголовного розыска по всей стране и, конечно же, ощутимым результатам их деятельности. В своем поздравлении Председатель Следственного комитета РФ отметил:



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Продолжая славные традиции российского уголовного сыска, эта служба всегда была и остается одной из самых значимых и авторитетных в структуре Министерства внутренних дел. Уголовный розыск постоянно находится на переднем крае борьбы с преступностью. Его сотрудники, демонстрируя высочайший профессионализм и мужество, претворяют в жизнь один из главных принципов всей правоохранительной системы – неотвратимость наказания и уверенность граждан в своей безопасности. В самых сложных и опасных ситуациях они демонстрируют выдержку и самообладание, честность и порядочность, бескомпромиссность и самоотверженность при исполнении служебного долга».

Александр Бастрыкин выразил уверенность в том, что тесное сотрудничество Следственного комитета России и Министерства внутренних дел РФ и впредь будет залогом эффективной работы по раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению правопорядка и укреплению законности в стране. Он пожелал Владимиру Колокольцеву, всем сотрудникам и ветеранам уголовного розыска праздничного настроения, крепкого здоровья, благополучия, твердости духа и высоких результатов в нашей нелегкой, но очень значимой в жизни общества борьбе.

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1169204>